

L.dz. - 546/18

Wrocław, dnia 10.08.2018 r.

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na Dostawę fabrycznie nowych samochodów na rzecz Dolnośląskiego Ośrodka Doradztwa Rolniczego we Wrocławiu (postępowanie nr AG-312-1/18)

Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 ze zm.- zwana dalej Ustawą), Zamawiający przedstawia poniżej treść pytań złożonych do postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na Dostawę fabrycznie nowych samochodów na rzecz Dolnośląskiego Ośrodka Doradztwa Rolniczego we Wrocławiu (postępowanie nr AG-312-1/18) oraz odpowiedzi na nie:

Dotyczy zadania nr 2 – samochód 9-cio osobowy

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania pojazdu przystosowanego do przewozu 8 osób (kierowca + 7 pasażerów), (kierowca +1 osoba), w przedziale pasażerskim 6 osób?

Odpowiedź: NIE

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania pojazdu wyposażonego w automatyczną skrzynię biegów?

Odpowiedź: NIE

Pytanie nr 3

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania pojazdu o długości całkowitej wynoszącej 5140 mm?


Odpowiedź: NIE

Pytanie nr 4.

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania pojazdu z rozstawem osi wynoszącym 3200 mm?

Odpowiedź: NIE

W związku z powyższym terminy składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian.

p.o. Dyrektor Dolnośląskiego
Ośrodka Doradztwa Rolniczego

Marek Tarnacki